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様式第２号（第５条関係） 

審議会等会議録 

発 言 者 会議のてん末・概要 

司会 皆様、おはようございます。 

ただ今より、令和４年度第１回しょうぶ会館運営委員会を開会い

たします。 

本日は、水島会長様をはじめ運営委員の皆様には、ご多忙のなか

ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

私は、本日の進行を務めさせていただきます、しょうぶ会館館長

の小沢でございます。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

本日、委員全員が出席されておりますので、委員会規則第６条第

２項に基づきまして、開会できますことをご報告申し上げます。 

司会 本日の会議内容につきましては、会議録を公開しているため、録

音させていただきますことを予め、ご了承いただければと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

次に、『会議録の公開及び傍聴』につきましては、「審議会等の

会議の公開に関する条例」に基づきまして、会議は原則公開とし

て、会議の傍聴を認めております。 

 本日の傍聴者は、現在のところ、ございません。 

次に、『会議録の署名』ですが、今回の会議録にご署名をいただ

く委員は、石井宏委員と矢嶋正俊委員のお二人にお願いしたいと思

います。よろしくお願いいたします。 

会議録が完成次第、指名された委員さんにはご署名をお願いした

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

司会  続きまして、本日、資料ということでお手元にお配りしてござい

ます。 

 ホチキス留めで、次第、資料ということで、お渡ししている部

分、今回、菖蒲運動公園で会議をさせていただいておりまして、運

動公園のご案内、管理棟平面図、運営委員会名簿をお配りさせてい

ただいております。 

以上となりますが、よろしいでしょうか。 

司会 続きまして、次第の２ あいさつでございます。 

はじめに、しょうぶ会館運営委員会会長の水島輝彦様、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

水島会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おはようございます。 

運動公園の管理棟ができた時にすぐに運営委員会を開き、皆さん

に見てもらおうと計画しましたが、コロナとかがあり２年遅れてし

まいました。 

今、この場所が多目的室、できればふれあい交流会とかで工作等

いろいろなことで使っていただきたいと思います。こちらからも出

入りでき、子どもも自由にできると思います。 

また、ポピーまつりでございますけれども、非常に不作でござい

まして、陽気もこのような陽気で、コロナがいつ収束するかわから

ない状態でございます。いろんなものが中止になっておりまして、
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発 言 者 会議のてん末・概要 

水島会長 市役所でもいろんなものが中止になっています。まつりをやると言

っても、時期的に難しいと思っております。 

こどもまつりは、毎年８月９日頃やっていたのですが、こちらな

らなんとかできるかなと、委員の意見を聞いておきたいと思ってお

ります。なかなか運動公園を利用してやるっていうのが少ないの

で、グラウンドゴルフとかバスケットボールとかいろんなものを増

やしながら、活用していきたいなと、委員のご意見を聞きながら進

めていきたいと思っております。 

昨日ですが、犬を連れてきてフンをさせて、そのままで帰ってし

まう。犬のフン害ですね。これが多くなっているということで。早

速、看板を１０枚ばかり持ち帰りましょうと表示しました。その

時々で思考錯誤しながら考えていくと言うことで、よろしいのでは

ないかと思っております。中にはトイレに流していく人がいます。 

今、ツバメが二か所巣づくりしています。何月頃にヒナが産まれ

て、育って、巣立っていくのかの記録させてもらっています。あ

と、子ども達がツバメを見ることがないということで、珍しがって

見ています。 

こどもまつりにつきましては、５校で小学校が１，０００人切っ

ています。菖蒲地区は高齢化が激しく、来年あたり６５歳以上が 

４０％になるのではないかと思っております。右見ても、左見ても

６５歳以上、やっぱり農村部のほうが多くなっているというのが現

状でございます。ですから、そのような面で、高齢者に向かって、

どのような事業をやっていくか。また、高齢者の人たちをどうやっ

て送り迎えするか。各施設が考えていく必要があるのではないかと

思います。 

他市町を見学しながら、しょうぶ会館の事業を今まで以上に改め

ていかなければならない。時代は進化しておりますので、よろしく

お願いして、挨拶に代えたいと思います。どうもご苦労様でござい

ます。 

司会 ありがとうございました。 

続きまして、菖蒲総合支所海老島支所長よりご挨拶申し上げま

す。 

海老島支所長 皆さん改めまして、こんにちは。 

本日はご多用の中、令和４年度第１回しょうぶ会館運営委員会に

ご出席いただきましてありがとうございます。 

新年度がスタートしまして、内田委員、三浦委員、山崎委員、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

また、しょうぶ会館も新体制となりまして、しっかりと事業を実

施してまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

会長から運動公園のお話がありましたけども、こちらの公園は、

令和２年４月オープンしまして、本来であれば管轄が、建設部の公

園緑地課という所が管理しているわけですけども、令和２年４月か

ら、執行委任というような委任を受けまして、予約の受付け、除草 



3 

 

発 言 者 会議のてん末・概要 

海老島支所長 や清掃の業務委託の発注なども、しょうぶ会館の職員で行っており

ます。 

こちらの会場を使って、会館の事業を予定されております。 

本日は、令和４年度ポピーまつりについて、令和４年度こどもま

つりについて、今後の運営委員会等の主な日程について、ご審議い

ただくものでございます。委員の皆様には、引き続き、ご指導、ご

支援を賜りますよう、改めてお願い申し上げます。 

ポピーですけども、今、久喜市の各部の職員、それから人権担当

職員のご協力をいただきまして、除草作業を今行っているところで

ございます。 

終わりに、委員の皆様の益々のご健勝とご活躍をご祈念申し上げ

まして、ご挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

司会 ありがとうございました。 

それでは、次第の３、議題に入りたいと存じます。 

議事の進行に来ましては、久喜市しょうぶ会館運営委員会規則第

６条第 1項の規定によりまして、会長が議長となることとなっており

ますので、水島会長様に議長となり議事の進行をお願いしたいと存

じます。 

水島会長よろしくお願いいたします。 

水島会長 それでは、（１）令和４年度ポピーまつりについて（案）事務局

の説明をお願いします。 
大八木担当主

査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議題の（１）令和４年度ポピーまつり（案）について、ご説明さ

せていただきます。 

１の目的でございます。 

ポピーまつり実施の目的につきましては、住民相互の交流を図

り、まちづくりに資するため、本地域交流事業を行うことを目的に

ポピーまつりを実施いたします。 

次に、２の開催期間でございます 

開催期間は、令和４年５月７日土曜日から５月３１日火曜日まで

の２５日間、午前９時から午後４時までを予定しております。 

開催期間につきましては、新型コロナの状況によっては、日程内

容を変更しながら進めてまいります。 

次に３の開催場所でございます。 

開催場所につきましては、しょうぶ会館農園でございます。 

次に４のポピーまつりの運営でございます。 

ポピーまつりの運営につきましては、来場者がポピーを観賞して

いただくための手指消毒のお願いを含めた案内等を行います。 

次に５の主な内容でございます。 

期間中、来場者が日陰で休めるよう、休憩所の設置を、明日２７

日から２８日にお願いをする予定となっております。 

シャーレーポピー、カリフォルニアポピー、カモミールの説明板

を設置する予定です。 
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発 言 者 会議のてん末・概要 

大八木担当主

査 

来場者には、花観賞をしていただき、花摘みについては、新型コ

ロナの状況を踏まえて、はさみを貸出して、花摘みをしていただく

予定となっております。 

最後に６の体制でございます。 

ポピーまつりの実施体制は、本庁及び各総合支所人権担当、しょ

うぶ会館職員等で実施してまいりたいと考えております。 

以上が（１）令和４年度ポピーまつりについて（案）についての

説明となります。 

水島会長  何か、ご意見ございますか。 

矢嶋副会長 はい。 

新型コロナの状況を考えると言ったときに、たぶん、まん延防止 

等だと思います。その時に、実際に行うかどうか。私が県の会議に

出席した時に、中体連や高体連では大会をやっています。まん延防

止がなくなったので、安心してやっているかと言うと、そうではあ

りません。実際には、大会中にコロナにかかってしまった子が出

て、個人戦はできましたけど、団体戦は中止になったということ

で、大変なことになっています。 

 このコロナで、ポピーまつりは、花を摘んだり、楽しいと思いま

すけど、あまり開催を曖昧にしておくと、逆に迷惑かけてしまうの

ではないかという心配もございます。 

まん延防止が出た時には、どうしたらいいのか、委員の方でも考

えとかなくてはいけないことかなと思います。まん延防止だった

ら、実施してもいいのではないかとか、要はマスクをして、手指の

消毒をして、そんなに騒ぐわけではない。だったら、花を摘むこと

はできるとか。まん延防止に合わせて、止めたほうがいいのではな

いかとか。考えを統一しておいたほうがいいのではないかと思って

おります。個人的な考えを申し上げました。 

実際には、中学校や高体連の大会では、収まったからと言って、

実施したら大変なことになったと聞きました。そのような状況で

す。 

水島会長 学校の教職員は、コロナにかからない。子どもはかかるけども。 

子どものほうが、移るのは早いですか。接触が多いってことです

か。 

矢嶋副会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

聞いている状況では、家庭内でのマスクをしない状況での感染が

多かったような気がします。 

学校に登校した時には、マスクをした状態で、外して１５分以上

で、近い状態で遊んでいるのは、極ごく稀な状態でした。 

小さい子ども、１年生２年生の子が、ちゃんとマスクはしていま

すが、やっぱり密集して生活しているのは、小さい子は多かったで

す。その時には、なんとなくここかなって、状況も感じることがあ

りました。ただ、マスクを外した状況での感染が、多かったような

気がします。 

そうすると、教職員が少ないのは、家からの感染で、教職員はか
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矢嶋副会長 かりますが、学校での感染は、ほとんどなかったと思います。 

水島会長 教職員と市の職員が、コロナにかかるのは少ないですね。 

一番多いのは、障がい者施設とか高齢者施設が多いでしょう。十

分に気を付けていると思いますが。 

ウイルスは、紙だったら７時間で死滅します。空気中なら２時

間、プラスチックなら何時間ってわかっています。 

 外にいて移るってことは。 

矢嶋副会長 ないとは思います。 

水島会長 ないと思いますよね。 

だからそれには、今も言われるように、マスクや消毒の対応をし

なければなりません。 

職員は畑に置きますか。 

小沢館長 職員は、１名程度置かせていただいて、現状からすると、お花を観て 

いただく、観賞で楽しんでいただくのと合わせて、花摘みもちょっとし

てもいいのかなと思っております。その際のハサミを貸しますので、ハ

サミを貸して、返ってきたものを消毒するとか、注意喚起をするとか、

そういった部分で、職員は１名程度置きたいと考えています。 

水島会長 だから、今言うように、入れる人はマスクをしてもらいますか。 

小沢館長 そうですね。 

屋外ですが、マスクを着用していただきます。 

水島会長 花を切ったら、どう持ち帰りますか。 

小沢館長 摘んだお花は、ビニールを用意させてもらいます。 

水島会長 書いてないので。 

小沢館長 ご自身でビニールに入れていただいて、持って帰っていただくと 

いうことで、なるべく、他の人の手が触れないような形で、させて

もらおうと思っております。 

こちらには書いておりませんが、以前ですと、お茶の接待とか、

そういった部分がありますが、今回は、コロナがありますので、中

止させていただいて、お花を観ていただく、お花を摘んでいただ

く、先ほど言った、まん延防止が出た場合とかについては、ハサミ

を貸さないで、お花を観てもらうだけとか、少し内容を切り替えて

いきたいと思います。 

水島委員 ハサミを貸す準備だけでも大変ですね。 

水島会長 車は、畑の中に入れますか。 

小沢館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

今、ポピー畑に以前と同じような部分を駐車場とさせてもらおう 

と思っています。確かに今年も、不作なところがありまして、数年

前に東屋を作ったことがある所は、ポピーの育成が悪いため、駐車

場とさせていただくということで、畑の中に車を置けるようにさせ

てもらおうと思っておりますので、そういった形でやろうと思って

います。 

この事業は、ポピーまつりということで進めていきますが、実際 

大きなＰＲ的なものは、あまり考えていなくて、やはり観ていただ

く、通りがかりの方ですとか、知った人に観ていただくと言うこと
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小沢館長 で、大きくＰＲしてしまうと、混んでしまうと言う部分もあります

ので、啓発のほうは、少し控え目にと思っております。 

水島会長 開始９時は、早くないですか。 

小沢館長 早いと言えば、確かに。 

水島会長 会館からハサミなどを持って行き、準備をする。 

小沢館長 はい。そうです。 

水島会長 看板を立てたりするのではないですか。 

小沢館長 はい。そうです。 

水島会長 開始９時は、７時頃来て準備しなければならないのでは。 

小沢館長 早いと言えば、早いと思います。 

実際、私も４月に来まして、会館を開けるとか、公園で勤務する 

職員もいますので、こちらを開ける作業をしていますと、開始９時

は、なかなか時間的に厳しい部分もあります。以前から開始９時で

行っていたものですから、９時と言うことにさせてもらいました

が、実際、朝早く来るお客さんが少ない状況もありますので、９時

半、１０時ということでもいいのではないかと言うところはありま

す。いかがでしょう、逆にすみません。ご意見伺いたいと思いま

す。 

水島会長 看板がないところに入って行くのですから、ちゃんと職員が座っ 

て、消毒できるような体制とるのに、９時では早くないですか。 

小沢館長 どうでしょう。９時半と言うことで変更させていただいてもよろ 

しいでしょうか。 

矢嶋副会長 いろんなイベントも他所を見ていると、開始１０時が多いと思い 

ます。家のことをやったり、散歩に出始める、そのようなことを考

えて、職員が看板を立てたり準備をする。 

 そしたら１０時でも大丈夫ではないですかと、個人的には考えま

す。 

水島会長 他に何かございますか。 

 

次、議題（２）令和４年度こどもまつりについて（案）事務局の 
説明をお願いします。 

青木担当主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、次第の（２）令和４年度こどもまつり（案）につい 

て、ご説明させていただきます。 

まず、初めに１番の目的でございます。 

こどもまつり実施の目的につきましては、子どもたちが楽しみな 

がら子ども同士、さらに地域住民との交流を深めることを目的にこ

どもまつりを実施いたします。 

また、実行委員会を実施することにより、子どもたちの自主性や 

協調性の育成も併せて図ってまいります。 

次に、２の開催日時でございます 

開催日時は、令和４年８月９日火曜日午後４時から午後６時まで

を予定しております。 
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青木担当主査 

 

こちらの開催日につきましては、菖蒲小学校及び菖蒲中学校に相 

談をさせいただいております。 

次に３の開催場所でございます。 

開催場所につきましては、今までしょうぶ会館の敷地を利用いた 

しまして、実施していたところですが、コロナ禍でもありますので

より広いスペースを確保できるよう菖蒲運動公園管理棟及び多目的

グラウンド等を使用して、実施してまいります。 

 次に４のこどもまつりの運営でございます。 

こどもまつりの運営につきましては、目的の中にもございました 

とおり、子どもたちの自主性や協調性の育成も併せて図ってまいり

たいと考えておりますので、小・中学校より実行委員を募集し、催

し物の内容及び看板・ポスターなどの決定や作成などの準備、まつ

り当日の運営を担っていただきたいと考えております。 

次に５の実施に向けた作業等でございます。 

本日の運営委員会の後に菖蒲小学校・菖蒲中学校に実行委員の募 

集のチラシをお配りし、募集を行います。 

５月下旬から７月中旬にかけて実行委員会を開催し、まつりの内 

容を検討してまいります。 

７月上旬までに菖蒲中学校に看板の制作依頼をします。 

また、菖蒲地区の小学校５校、中学校１校にこどもまつりのポス 

ターの配布をする予定です。 

７月下旬実行委員による、各コーナーの掲示物等の作成、試作、 

試験等を行います。 

８月８日にこどもまつりの準備をし、また、こどもまつり当日の 

運営にも携わっていただきます。 

次に６の体制でございます。 

こどもまつりの実施体制は、実行委員を中心として、本庁及び各 

総合支所人権担当、しょうぶ会館職員と考えておりますが、こども

まつりの運営に無理のないよう必要に応じた人員を確保してまいり

たいと考えております。 

最後に現在、幸いにも、まん延防止等重点措置が解除となってお 

りますが、今後このコロナ禍が、どのようになるのか見当がつきま

せんので、状況を見据えつつ、状況によっては、延期や中止の検討

をさせて頂くこともございます。 

以上が、令和４年度こどもまつり（案）についての説明となりま 

す。 

水島会長 ５校にポスターを配ると言いましたけど、５校で何人ですか。 

矢嶋副会長 １０００人いないくらいです。 

水島会長 １０００人で、どのくらい見込んでいますか。 

青木担当主査 例年、過去、平成３１年が４００人ほど来ておりますので、そち 

らに合わせて、多くて４００人程度です。 

水島会長 これには、多目的グラウンドって書いてありますが、ペットボト 

ル等を全部あの中で行うのですか。 
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青木担当主査 ペットボトルロケットにつきましては、メイングラウンドがござ 

いますので、そちらで飛ばすようなことを考えております。 

水島会長 そんなに広くはないですね。今言っているのは、大体５００名。 

職員まで含めて５００名で、グラウンドの中って言うと、そんなに 

広いようで広くはないと思います。 

 メイングラウンドまで出て、ある程度、カラーコーンでここから

ここで、囲うか何かしてください。場所の全部になると今度は見張

りが大変です。よく考えてください。 

小沢館長 多目的グラウンドは、入り口が限られてくるので、入り口で出入 

りを制限できるのかなと言う所もありましたので。 

 前に菖蒲小学校さんが入った時が２００人ぐらいです。 

矢嶋副会長 保護者が同じぐらい来ていて、保護者は外側でしたけど、中で 

２００人の場合はかなり余裕があります。学校の中の運動会とは全

く違います。密集感が全然ありません。 

水島会長 外を見て、２００人だって、保護者が来ると、そんなに広いって 

程じゃないよね。 

小沢館長 多目的グラウンドだけではなくて、外まで仕切りをさせていただ 

きたいと思います。 

水島会長 レイアウトの絵を描いて、どうやっておくか。 

矢嶋副会長 後もう一ついいですか。 

昨年、運動公園をお借りして、運動会をやらしていただいた時 

に、放送設備ですが、事前の準備をやっておいたほうがいいと思い

ます。 

 そのために、菖蒲小学校の運動会でも事前に協力させていただき

ますので、その時にも、運動会で放送設備の協力よろしくお願いし

ます 

水島会長 放送設備は、それまでに改修はできますか。 

小沢館長 放送設備につきましては、機器の部品等が確保できなくて、設置 

できない状況ということを聞いております。 

現状とすれば、メイングラウンドの外周の外灯の部分にコンセン

トがいくつかありますので、そこから放送設備用の電源を確保する

という形になると思います。 

水島会長 スピーカーを持ってきてですか。 

小沢館長 スピーカーも用意できると思います。 

小沢館長 今年も、菖蒲小学校には運動会を運動広場で実施していただくと 

聞いておりますので、それまでに放送設備を間に合わせてほしい

と、担当課の公園緑地課に話をしていたのですが、公園緑地課が発

注をしようとした際に、いろいろと見積りをとっていたようですけ

ども、先方業者のほうから難しいと言わたそうです。 

水島会長 

 

 

予算組むときに見積りとるわけですが、計画的に予算が取れなか

ったのか、取る気持ちがなかったのか。やっぱり根拠が必要です。 

菖蒲南中学校のバスケットゴールの移設も同じです。教育委員会
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水島会長 と話して、要らない物がいつわかるのか確認してください。 

矢嶋副会長 こどもまつりの時も放送設備に関しても、何か助けていただきた

いし、もし学校で必要なものが貸し出し可能であれば、そう言う相

談もさせていただいて、ちょっとしたノウハウなんかも手助けにな

ればと思いますので、よろしくお願いします。 

小沢館長 よろしくお願いします。 

水島会長 今、電源さえあれば、音響設備はアンプを付ければよいのではな 

いですか。 

小沢館長 アンプとスピーカーを用意したいと考えています。 

水島会長 始めにアンプを設置して、試験をやってみれば良いのではないで

しょうか。 

 スピーカーの向きによっては、住宅街に聞こえてしまう。 

小沢館長 向きによっては、音の届く場所が変わってきますので、事前に調 

整します。 

水島会長 後は、実行委員会は、何人くらい募集しますか。 

青木担当主査 各校１０名程度。合計２０名程度考えております。 

水島会長 看板は、どこに付けますか。 

矢嶋副会長 今回、入口が多いじゃないですか。そうすると、入口のところに 

は違うもので、メインの中学生が作ってくださる看板を一番目立つ

ところに設置するとか、いろんなパターンが考えられます。一か所

の入口ってわけにはいかないと思います。またその辺もたぶん、入

り口と物を置く図面とかで考えなくてはならないと思う。 

水島会長 アーチを作りますか。白岡市に置いてあるので、借用してはどう 

でしょう。 

そうゆうのを考えて、永久的に使うものとさっと使うものと。 

以前、成人式の時に、竹でアーチを作り、学校から花が咲いた 

プランターを借りて来たこともありました。 

こどもまつりですから、菖蒲小学校の塀に貼ってある写真を何枚 

か持ってきて、中学校でも美術の発表をする機会がないから、発表

する場として、貼っても良いのではないでしょうか。 

小沢館長 わかりました。 

水島会長 次に（３）今後の運営委員会等の主な日程について（案）事務局 

の説明をお願いします。 

増田副館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、次第の（３）今後の運営委員会等の主な日程につい 

て、ご説明させていただきます。 

しょうぶ会館運営委員会開催予定と主な内容について 

はじめに、１第１回運営委員会、本日でございます。 

議題としまして、ポピーまつりについて（案）、こどもまつりに 

ついて（案）、今後の運営委員会等の主な日程について（案）、そ

の他でございます。 

次に、２ 第２回運営委員会の開催を７月中旬に予定したいと考 

えております。 
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増田副館長 議題としまして、令和３年度事業報告について、こどもまつりに 

つい て（案） 、ポピー 種まきに ついて（ 案） 、そ の他 

でございます。 

次に、３ 第３回運営委員会の開催を１２月上旬に予定したいと 

考えております。 

議題としまして、令和３年度決算について、令和４年度中間報告 

及び今後の事業についてでございます。 

次に、４ 第４回運営委員会の開催を３月下旬に予定したいと考 

えております。 

議題としまして、令和５年度予算及び事業計画（案）につい 

て、しょうぶポピーまつりについて（案）でございます。 

次に、５その他でございます。 

サツマイモ植え及び落花生種まきを５月中・下旬に予定したいと 

考えております。 

カボチャの苗植えを５月下旬及び６月中旬に予定したいと考えて 

おります。 

ポピーの種まきを１０月中旬から下旬に予定したいと考えており 

ます。 

農園の事業につきましては、日程調整等を菖蒲小学校、菖蒲中学 

校等とご相談したうえで事業を進めてまいりたいと考えておりま

す。 

ハロウィンを１０月下旬に菖蒲運動公園で開催したいと考えてお 

ります。 

運営委員視察研修を１１月に開催したいと考えております。 

視察場所につきましては、今後、委員の皆様にご意見を伺いたい 

と思います。 

以上でございます。 

水島会長 カボチャの種まきは、どのような内容でしょうか。 

増田副館長 カボチャの種まきは、会館職員が小さいポットに行います。 

水島会長 いくつぐらい作る予定ですか。 

子どもがカボチャに乗って、写真撮ったり、持ち上げて重さ計っ 

たりしました。 

増田副館長 アトランチック・ジャイアントという品種で、６０粒の種をまこ 

うと思っております。ハロウィンパンプキンという小振りで食用に

はできないカボチャですけども、こちらも６０粒です。食べられる

カボチャ全てオレンジ色ですが、紅くりを５００粒、コウシャクを

７００粒、合計で１３２０粒です。全ての種をまいて、それを畑に

苗植えとして、実施してまいりたいと考えております。 

水島会長 ここに入っていませんが、毎年、久喜の市役所でゴーヤやひょう 

たんなど、夏やっているのは、やらないのですか。 

増田副館長 緑のカーテン事業と言うことで、会館と運動公園管理棟の前で、 

実施したいと考えております。 

水島会長 グリーンカーテンは、ゴーヤとひょうたんだけですか。 
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増田副館長 あとヘチマなどもあります。 

水島会長 毎年同じものばかりですね。ひょうたんも小さいものばかり。何 

か目的を決めてやっていかないと。 

 カボチャの話をしましたけど、どうやるのか。菖蒲小学校でふれ

あい教室でやるのか。教室を開いてハロウィン用に作るとか。中学

校や実行委員とかに預けて、生徒が好きな子がやるとか。自分で作

ったら見に来ます。 

 アヤメも同じです。アヤメも菖蒲中学校が植えました。植えたら

生徒は見に来ます。そう言うのを聞いて、先生と相談して、１０

個、２０個だったら、あれだけの人数がいるから、やりたい生徒も

いるかもしれない。こうやって、電気つけるのですよとか。何をす

るのですよとか。できると思います。 

増田副館長 学校と相談させていただきたいと思います。 

水島会長 落花生は、どうしますか。塩茹でして食べますか。 

以前は、塩茹でして子どもに食べさせました。そしたら、こんな 

落花生は、食べたことないと喜んで食べていました。 

 やっぱり、いろんな何か変わっているから、子どもは興味持ちま

す。ただ、落花生は以前失敗して、ハトが種を見つけて食べられて

しまいました。ちゃんとネットかけないと食べられてしまいます 

サツマイモは、ただ植えるのではなく、どんどん肥料をあげて、

１０キロくらいにしますと言って作りました。 

子どもは、掘るのが面白いのだから。 

以前、１株で１つ６キロくらいになりました。こんなの見たこと

ないと言っていました。植える場所を別にすればいいのですよ。 

やっぱり、子ども達が喜ばないといけないので、学校とよく話し

合ってください。 

増田副館長 学校と相談させていただきます。 

水島会長 視察研修先は。 

増田副館長 場所は、早めに検討したいと思っております。 

水島会長 ７月の上旬には、こどもまつりの案はできていますか。 

７月の中旬に運営委員会開催すると書いてあります。７月上旬に

看板作りやチラシを作る。日にちが重なっているように見えます

が、いかがですか。 

青木担当主査 １回目の実行委員会は、５月の末に行う予定で、それ以降、６月 

に２回、７月に１回という形で、今のところ４回を考えておりま

す。 

水島会長 

 

 

 

 

 

よろしいですか。 

 

では、マイク、放送設備、１回事前に試験をやっておいてくださ 

い。学校側と、その時になって慌ててもしょうがないので。 

そのぐらいですかね。 

教育委員会に、統合した菖蒲南中に使えるものがありましたら、
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水島会長 話し合っておいてください。 

よろしいですか。 

 

その他について。何かありますか。 

青木担当主査 前回、ご承認いただいた事業の他に、２事業増やさせていただき 

たいと思っております。 

まず１つ目は、菖蒲運動公園にバスケットゴールが設置されまし 

たので、こちらのバスケットゴールを利用してですね、菖蒲地区の

小学生を対象に、参加者を募集し、バスケットボール教室を実施し

てまいりたいと考えております。 

次に２つ目は、なつかしいあそび広場でございます。 

こちらにつきましては、けん玉やコマ回し、羽子板、竹とんぼな 

ど、なつかしい遊びをとおして、家族のふれあいを深めるととも

に、保護者間の交流を図りたいと考えております。 

現在、４月９日土曜日より菖蒲運動公園管理棟東側において、け 

ん玉、コマ、竹とんぼ、羽子板などの遊び道具を置き本事業の試行

をしております。 

以上簡単でございますが追加事業としまして、ご承認をお願いし 

たいと思います。 

水島会長 バスケットボールを抱えて持ってくる子どもがいます。 

ボールの値段は、いくらぐらいですか。 

小沢館長 ２、３千円くらいです。 

水島会長 いくつかボールを買ったらどうでしょう。１０個か２０個。結 

局、５個使うということは、１０個使う。貸して戻ってきたらでは

なく、片方は消毒しておいて保管して、交互に使う。ウイルスは、

置いておけば菌は死滅します。 

小沢館長 利用者が当然多いのは、わかっておりますので、ゴールにして 

も、ボールにしても、学校と良く相談させていただいて、早めに動

けるようにしたい。 

水島会長 この間は、３０人もいて、順番が回ってこない。よく早く打合せ 

をしてください。 

よろしいですか。 

増田副館長 ２点ほど、よろしいでしょうか。 

キュービクル改修工事ですか、しょうぶ会館は、昭和６０年度に 

開館して、３７年目を迎えております。自家用電気工作物の点検に

おいて、指摘事項の報告があり、耐用年数が過ぎているため、キュ

ービクル改修工事を進めるものでございます。 

また、今年度、会館建物の劣化調査を実施しまして、今後の改修 

工事の資料としたいと考えております。以上でございます。 

水島会長 以前は、関東保安協会が、安全講習をやりました。 

今、幸松屋ですか。 

小沢館長 今、幸松屋ではなく、藤田電気管理事務所というところです。 

水島会長 一番初めは、関東電気保安協会に委託していました。 
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小沢館長 今、委託している藤田電気が、東京電気管理技術者協会というこ 

とで来ているみたいですけども。 

以前は、保安協会に入っている、幸松屋が受託していたと伺って 

おります。 

 報告書によると、スイッチが劣化しているというようなことも記

載されていますので、今年改修をさせていただきたい。長く年数使

っていますので。 

水島会長 劣化調査は、どんな調査ですか。 

増田副館長 建物のコンクリートの劣化度具合とかですね、コア抜きをして、 

圧縮試験や中性化試験を行うものと、消防設備等の建物設備の劣化

度を調査するものです。 

水島会長 劣化調査と老朽度調査は、どう違いますか。 

増田副館長 同じような形で調査をしていくと思います。 

水島会長 菖蒲南中の大規模やる時には、老朽度調査やりました。劣化調査 

と同じですか。コア抜いて時期的なものが違えばダメでしょう。 

しょうぶ会館は、ちょうど海の砂を使いました。川の砂がなかっ 

た時があったので。オイルショックなどの時には、海砂を使いまし

た。だから、雨が降るとそれが浸み込んで、塩として出てきます。

ある程度、建物を壊さないといけなくなります。 

木村委員 全体に調べるのですか。壁とかも。 

増田副館長 全体を調べます。外壁の浮きの調査もしますし、屋根も白くなっ 

ていますので。 

水島会長 調査して意味がありますか。 

木村委員 ある程度の劣化の具合をみて、直す具合をみるのではないです 

か。 

増田副館長 その調査を実施して、設計に反映さたいと考えております。 

水島会長 意味がない。例えば、屋根がダメ、土台がダメというように決ま 

っていますから。 

木村委員 大規模改修をやるならやるような、話をしてください。 

水島会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どうゆう修繕をする、大規模改修をするっていうと、そこの部分 

をみます。全体の老朽度調査をすることは、大変です。 

菖蒲南中は、正門から入った先の校舎の壁が全部落ちたことがあ 

ります。初めは、目視調査で行っていました。今は、ドローンがあ

りますが、その次は、壁の打音調査やって、その壊すとこだけをや

りました。全部ダメだったら建替えるということになります。それ

では、大変です。 

 だから、やるとこだけ調査してください。年数経てば、必ず老朽

化していて、悪くなっています。しょうぶ会館の建設時は、今も言

うように、川砂ではないから、海の砂なので。だから、よっぽど考

えないと全体やると、あっちも悪い、こっちも悪い、端っこが悪け

ればいいけど、真ん中が悪いとなると。証拠に、雨漏りもしてきて

いる。どこで切り離しができるか。 
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水島会長 直すのなら、直すことをやらないと大変なので、考えないといけ

ません。 

小沢館長 劣化調査の関係も含めて、お話を伺いました。 

私、人権のほうに来てから何年か経ちますけども、いろいろ係わ 

らせていただきまして、しょうぶ会館の改修の話もちょっとありま

して、そのまま特に進んでこなかった状況であります。今回劣化調

査もありますけども、このしょうぶ会館を、多くの皆さんに、お子

さんにもお年寄りにも、うまく使ってもらう、楽しんでもらうため

の施設として、直していきたいと私的に思っておりまして、この直

すに当たっては、皆様のご意見を伺いながら、やっていきたいと思

っております。今、自分の中でも、ここをこうしたいというのはい

くつかありますが、この後の運営委員会でも議題とさせていただき

たいと思っております。皆様のご意見を伺い、お考え、思いという

部分もお聞かせ願えればと思っておりますので、どうぞよろしくお

願いいたします。 

水島会長 それでは最後に、閉会の挨拶を矢嶋副会長にお願いします。 

矢嶋副会長 はい。 

長時間にわたり、ありがとうございました。 

また、いろんなことで本当にお話、思いをお伝えして、良い運営 

ができるように、また、学校のほうはメンバーがごっそり変わりま

したが、本当に協力できることをやって、子ども達が楽しめる、し

ょうぶ会館に少しでもご協力したいと思っておりますので、本日

は、ありがとうございました。 

小沢館長 ありがとうございました。 

以上を持ちまして、令和４年度第１回しょうぶ会館運営委員会を閉会 

といたします。 
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